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Referat fra Bestyrelsesmøde den 17. november 2020 

 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen og Eivin  

  Christensen  
Afbud  : Jacob Dalskov 
Referent  : Sanne Nielsen  

Næste møde : 9. december 2020 hos Kim.   
 

 
1. Referat fra sidste møde 

 

Drøftet med opfølgning på opgaver.  
 

2. Regnskab / budgetopfølgning. Status på årsbudget pr. gruppe  
 
Kasseren gennemgik status for budget og forbrug pr. d.d. Drøftet og taget til 

efterretning.  
 

Praksis for incassosager blev drøftet. Kasseren tager kontakt til vores advokat 
ift. hvilke vilkår vi kører disse sager på.  
 

3. Post til / fra foreningen 
 

A. Mail fra beboer Kirsten Tychsen; Kære Karsten. Jeg bor Lindøvej 33 og er 
medlem af grundejerforeningen. Jeg har et stort problem med min nedkørsel 
fra indkørslen til Lindøvej, som er privat fællesvej og hører under 

grundejerforeningen. Jeg har talt med Teknisk F i Haderslev Kommune samt 
Socialforvaltningen, der har henvist mig til grundejerforeningen for Lindøvej. 

Mit problem er at kantstenen er meget stejl og giver et voldsomt stød op i 
ryggen både ved bilkørsel og kørsel med min elscooter. Nedkørslen er for 
stejl til at jeg kan komme op og ned af indkørslen uden store gener i ryg og 

lænd. Jeg har brug for en mere køre venlig asfaltrampe fra min indkørsel og 
ud på Lindøvej for at kunne køre til Købmanden m. m. og håber at 

foreningen kan hjælpe med dette. Teknisk Forvaltning har oplyst mig om at 
disse kantsten med facetkant, som ligger her, var godkendt da vejen blev 
lavet i 1990'erne, men det ville de ikke være idag af hensyn til de uheldige 

fysiske påvirkninger de har for bilister og andre køretøjer, og fordi der i dag 
er mange flere elscootere i gadebilledet. Jeg har også problemer, som flere 

andre, fra stisystemet over Lundingvej. Disse op og nedkørsel udbedrer 
Teknisk Forvaltning indenfor de næste par uger. Jeg håber I kan se 
problemet, forholder jer konstruktivt til det og kan hjælpe mig med at løse 

det, så hurtigt som muligt.  Venlig hilsen, Kirsten Tychsen.  
 

Formanden har svaret således; Hej Kirsten. Tak for din henvendelse. Vi har 
haft en gennemgang af vore veje med et asfaltfirma. Her har vi også set på 

Lindøvej, og hvornår der skal ny belægning i dette område. Netop ved jeres 
indkørsel, vil det være svært at pålægge ekstra asfalt, da der ikke er ret 
meget det drejer sig om. Når der kommer ny belægning på, vi problemet 
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være løst, da den nye belægning bliver lagt ovenpå, og derved vil vejen 
blive lidt højere og der bliver mindre kant ved kantstenen. Vi får en 

tilbagemelding fra asfalt firmaet i løbet af de kommende uger. Kind regards 
/ Med venlig hilsen, Karsten Toft Rasmussen.  
 

4. Opgaver 
           

• Generalfors. Hvad meldes ud? 
I umiddelbar forlængelse af dette bestyrelsesmøde skal der kommunikeres ud 
på foreningens hjemmeside, at bestyrelsen har truffet beslutning om, at aflyse 

generalforsamling for 2020. Det betyder helt konkret, at årsberetningen og 
årsregnskab alene er tilgængelig på hjemmesiden og at valgafvikling og 

behandling af indkomne forslag, ikke kan gennemføres. Generalforsamling 2021 
planlægges til afvikling med en ”ren tavle” og normal procedure dog spørges de 
beboere der har afgivet indkomne forslag for 2020, om de ønsker at videreføre 

deres forslag til 2021 dagsordenen.    
Beretning 2020 tilføres et forord om Covid19 situationen og de beslutninger 

bestyrelsen har fundet nødvendige.  
 

• SLA opgaver vinter 2020/21 

Formanden og Kim har været på cykeltur rundt i området. SLA bliver bestilt til 
diverse opgaver rundt om i området for en samlet på 42.300 + moms. 

Opgaverne er at få oprenset de 2 søer syd-vest for Strynøvej, samt få stien fra 
Tåsingevej til Ærøvej renoveret.  
Ud over dette arbejde, er der planlagt fortov renovering på Drejøvej og Ærøvej. 

Som et forsøg prøver vi nu at renovere et par cykelstier på den måde, at der 
lægges steenmel fremfor asfalt der mange steder er ødelagt af rødder. Dette 

skal evalueres efter et par sæsoner.  
 

• Asfalt arbejde 2021 
Foreningens asfaltplan skal opdateres når bestyrelsen bliver bekendt med de 
eventuelt kommende vej- og asfalt arbejder i forbindelse med Haderslev 

fjernvarme projektet. Det giver ingen mening, at ny-asfaltere veje der 
eventuelt skal graves op. 

 
• Status på areal til legeplads Lindøvej 

Der er fortsat ingen afklaring og vi har derfor rykket Ejendoms selskabet i 

Kolding der ejer grunden endnu engang.  
 

• Vej regulering Tåsingevej 
Formanden følger op på sagen og tager eventuelt initiativ til et møde om 
projektet og finansieringen.  

 
5. Nyt fra/set i området 

Formanden undersøger hvad der kan gøres ved de meget glatte fliser (SF-fliser) 
ved Langelandsvej nr. 109.  
 

Eivin arbejder videre med tilladelse og indkøb af ”pas på mig” og ”vi leger her” 
skilte til forebyggelse af sikker trafik.  
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6. Næste møde 
Onsdag den 9. december 2020 hos Kim.  

 
7. Eventuelt 

- 

 
 


